



Обзор изменений законодательства

29.03.2021 – 05.04.2021

Ключевые новости:



Изменения в МСФО



До конца апреля нужно перейти на новые реквизиты
налоговых платежей



МВД России изменило требования к документам,
представляемым работодателем для получения
разрешения на работу иностранному гражданину

Бухгалтерский и налоговый учет

1. Решение Арбитражного суда по нормированию рекламных расходов на экране в магазинах

Постановление АС Северо-Кавказского округа от 09.03.2021 по делу N A20-1193/2020

Комментарий эксперта

Суть дела:

Налоговая инспекция при проведении выездной налоговой проверки ООО Молочный комбинат "Светловодский" посчитала затраты Общества, связанные с транслированием рекламных роликов АО "Тандер" в торговых залах розничной сети магазинов "Магнит" как нормируемые расходы в целях налога на прибыль в соответствии с п.4 ст.264 НК РФ.

Свой вывод налоговая инспекция обосновывает тем, что, во-первых, реклама на мониторах в зале магазина не попадает под понятие наружной рекламы, а во-вторых, АО "Тандер" не зарегистрировано в качестве средства массовой информации.

Решение суда:

Суд встал на сторону налогоплательщика.

Суд учел правовую позицию Верховного Суда Российской Федерации, изложенную в определении от 30.05.2019 N 305-ЭС19-4394 и подчеркнул, что нахождение мониторов внутри магазинов, не мешает признать расходы на рекламу полностью. Учет затрат в зависимости от того, где размещают рекламу (снаружи или внутри), ведет к неравному налогообложению. Суд сослался на правоприменительную практику, изложенную в Определении ВС РФ от 30.05.2019 N 305-ЭС19-4394 по вопросу нормирования рекламных расходов при размещении рекламы на транспорте.

Аналогичное судебное решение содержится в Постановлении АС Уральского округа от 18.09.2019 по делу N A76-1202/2019.

2. По мнению Минфина, кассовые чеки без QR-кода не могут подтверждать расходы организации

Письмо Минфина России от 05.03.2021 N 03-03-07/15819

Комментарий эксперта

Налогоплательщик не сможет подтвердить расходы, учитываемые при налогообложении прибыли, если соответствующие кассовые чеки не содержат QR-код. Об этом напомнил Минфин в комментируемом письме.

В соответствии с п. 1 ст. 252 НК РФ, в целях расчета налога на прибыль расходами признаются обоснованные и документально подтвержденные затраты. Под документально подтвержденными расходами понимаются, в частности, затраты, подтвержденные документами, оформленными в соответствии с законодательством РФ. Ценности, приобретенные сотрудником для организации, а также расходы, произведенные им по поручению организации, принимаются к налоговому учету на основании утвержденного

авансового отчета, накладных (других документов), а также документов, подтверждающих факт оплаты, в частности кассовых чеков.

Перечень обязательных реквизитов, которые должен содержать кассовый чек, приводится в п. 1 ст. 4.7 Федерального закона от 22.05.03 № 54-ФЗ. Одним из таких обязательных реквизитов является QR-код.

На этом основании в Минфине делают следующий вывод. Если к авансовому отчету приложен кассовый чек без QR-кода, то расходы по такому авансовому отчету нельзя учесть при расчете налога на прибыль, поскольку они не имеют надлежащего документального подтверждения.

Аналогичные разъяснения ведомство уже давало в письме от 14.10.2019 N 03-03-06/1/78500.

3. Об учете в целях налога при УСН расходов на компенсацию и оплату проживания в гостинице работника с разъездным характером работы

Письмо Минфина России от 05.03.2021 N 03-11-06/2/15847

Комментарий эксперта

В комментируемом письме Минфин выразил мнение, что при расчете единого налога в рамках УСН-15%, налогоплательщики вправе учесть расходы на оплату гостиницы для сотрудника с разъездным характером работы. При этом, независимо от того, каким способом компания компенсирует расходы — перечисляет деньги на банковскую карту работника или переводит их непосредственно гостинице.

В соответствии с подпунктом 13 пункта 1 статьи 346.16 НК РФ, при расчете единого налога в рамках УСН-15%, полученные доходы можно уменьшить на расходы на командировки, и в частности, на наем жилого помещения. При этом расходы принимаются в том случае, если они соответствуют критериям пункта 1 статьи 252 НК РФ. То есть обоснованы, документально подтверждены и произведены для осуществления деятельности, направленной на получение дохода.

Состав подтверждающих документов может быть разным. Если организация компенсирует расходы «разъездного» работника путем перечисления денег под отчет на его банковскую карту, то для подтверждения гостиничных расходов понадобятся:

- счет, выставленный гостиницей;
- кассовый чек, подтверждающий оплату гостиничных услуг.

Если же организация оплачивает услуги гостиницы со своего расчетного счета, то для подтверждения расходов, помимо платежных документов, будут нужны:

- договор об оказании услуг по проживанию;
- акт об оказанных услугах.

4. Как пробивать чеки при частичной предоплате и конечном расчете

Письмо ФНС России от 19.03.2021 N АБ-3-20/2062@

Комментарий эксперта

В комментируемом письме ФНС напомнила налогоплательщикам, что при реализации товаров с частичной предоплатой продавец должен пробить два кассовых чека. Первый — на сумму полученной предоплаты, второй — при конечном расчете.

Кассовая техника применяется на территории России в обязательном порядке всеми организациями и ИП при осуществлении ими расчетов (за исключением ряда случаев). При этом под расчетами понимаются, в частности, прием и выплата денежных средств наличными деньгами и (или) в безналичном порядке за товары, работы и услуги, а также прием (получение) и выплата денежных средств в виде предварительной оплаты и (или) авансов, зачет и возврат предварительной оплаты и (или) авансов для оплаты товаров, работ, услуг. Об этом сказано в пункте 1 статьи 1.1 Федерального закона от 22.05.03 № 54-ФЗ.

Следовательно, продавец обязан применять ККТ и при получении предоплаты, и при окончательном расчете за товар, работу или услугу. При этом в чеках должен быть правильно указан признак способа расчета. Приказом ФНС от 14.09.20 № ЕД-7-20/662@ предусмотрены следующие признаки способа расчета (тег 1214): «частичная предварительная оплата до момента передачи предмета расчета», «аванс» и «полная оплата, в том числе с учетом аванса (предварительной оплаты) в момент передачи предмета расчета — полный расчет».

Соответственно, первый кассовый чек необходимо сформировать в момент получения денежных средств с признаком способа расчета «предоплата», а второй кассовый чек — по факту передачи предмета расчета с признаком способа расчета «полный расчет». В нем нужно указать общую сумму расчета с учетом ранее внесенной предоплаты.

При реализации товаров с частичной предоплатой продавец должен пробить два кассовых чека. Первый — на сумму полученной предоплаты, второй — при конечном расчете.

5. Минфин и ФНС напомнили, как при переходе с ЕНВД на УСН учесть расходы на покупку товаров

Информация ФНС России (https://www.nalog.ru/rn77/news/tax_doc_news/10748419/)

Письмо Минфина России от 11.02.2021 N 03-11-11/9211

Комментарий эксперта

На сайте ФНС со ссылкой на комментируемое письмо Минфина говорится, что налогоплательщики, применяющие в 2020 году ЕНВД, при переходе с 2021 года на УСН с объектом налогообложения в виде доходов, уменьшенных на величину расходов, при определении налоговой базы по налогу, уплачиваемому в связи с применением УСН, вправе учесть произведенные в 2020 году расходы по оплате стоимости товаров, приобретенных для дальнейшей реализации, по мере реализации указанных товаров при условии их соответствия критериям, указанным в пункте 1 статьи 252 НК РФ, то есть если они имеют обоснование, документальное подтверждение, направлены на получение дохода.

6. Изменения в МСФО

Постановление Правительства РФ от 20.03.2021 N 433

Приказ Минфина России от 17.02.2021 N 23н

Приказ Минфина России от 17.02.2021 N 24н

Комментарий эксперта

В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 20.03.2021 N 433 с 31 марта 2021 года официальным опубликованием МСФО считается первое размещение текста на Официальном интернет-портале правовой информации (www.pravo.gov.ru).

По ранее действующим правилам официальным опубликованием документа международных стандартов считалась первая публикация его текста в официальном печатном издании, определяемом Министерством финансов Российской Федерации, или первое размещение (опубликование) на официальном сайте Министерства финансов Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

С 2 апреля Минфин внес поправки в следующие стандарты:

- МСФО (IFRS) 3 "Объединение бизнесов";
- МСФО (IAS) 16 "Основные средства";
- МСФО (IAS) 37 "Оценочные обязательства, условные обязательства и условные активы";
- некоторые стандарты в рамках реформы процентной ставки, а именно: МСФО (IFRS) 9, МСФО (IAS) 39, МСФО (IFRS) 7, МСФО (IFRS) 4 и МСФО (IFRS) 16.



Подготовка отчетности по международным стандартам

Расчет заработной платы

1. До конца апреля нужно перейти на новые реквизиты налоговых платежей

Письмо ФНС России от 08.10.2020 N КЧ-4-8/16504@ "О направлении реквизитов казначейских счетов"

Комментарий эксперта

Федеральное казначейство переходит на новую систему банковских счетов. С января по апрель действует переходный период, в течение которого для уплаты денег в бюджет можно использовать как новые, так и старые реквизиты, а уже с 01.05.2021 – только новые:

- в поле 15 (ранее это поле не заполнялось), в котором должна содержаться информация о номере счета банка получателя, должен стоять счет УФК, начинающийся с 40102;
- в поле 17 – новый казначейский счет, начинающийся с 03100 (ранее в этом реквизите содержался номер счета УФК (начинался с 40101)).

ГУ БАНКА РОССИИ ПО ЦФО//УФК ПО Г. МОСКВЕ г. Москва	БИК	004525988
Банк получателя	Сч. №	40102810545370000003
ИНН 7727092173 КПП 772701001	Сч. №	03100643000000017300

Не запутаться с платежами поможет подсказка от ФНС из письма от 08.10.2020 № КЧ-4-8/16504@ – таблица, в которой указаны:

- наименование территориального органа Федерального казначейства;
- БИК;
- наименование банка получателя средств;
- номер счета банка получателя средств (номер банковского счета, входящего в состав единого казначейского счета (ЕКС));
- номер счета получателя (номер казначейского счета);
- номер действующего банковского счета территориального органа Казначейства.

2. Особенности заполнения реестра сведений, необходимых для назначения и выплаты ежемесячного пособия по уходу за ребенком

Комментарий эксперта

Несмотря на то, что с 1 июня 2020 года в связи с поправками в ФЗ № 81-ФЗ минимальный размер пособия больше не зависит от того, какой по счету ребенок – первый или последующий, в реестре для Прямых выплат ФСС должна быть заполнена информация о предыдущих детях.

В реестре указывают ФИО ребенка (детей), за которым(и) осуществляется уход, очередность его (их) рождения (усыновления) матерью ребенка (первый, второй и т.д.).

Напоминаем о том, что в реестре важно корректно отразить информацию о ФИО каждого предыдущего ребенка (детей), рожденного (усыновленного) матерью данного ребенка, с указанием вида документа, подтверждающего факт рождения (усыновления) предыдущего ребенка (детей) матерью данного ребенка, и его реквизитов.

ФСС в своем письме от 18 марта 2021 г. N 02-08-01/15-05-2461л рекомендовал использовать новые формы документов, тем не менее это всего лишь рекомендации, новые формы документов официально еще не опубликованы. Поэтому во избежание спорных ситуаций с ФСС вопрос применения форм по-старому или новому образцу рекомендуем все-таки согласовать с территориальным отделением ФСС, в котором организация состоит на учете.

3. Временные правила оформления карантинных больничных лицам старше 65 лет продолжат применять в апреле

Постановление Правительства РФ от 31.03.2021 N 494

Комментарий эксперта

Правительство продлило срок действия временного порядка оформления листков нетрудоспособности и выплат по ним. Правила перестанут действовать с 1 мая. За работниками 65 лет и старше, соблюдающими карантин, еще месяц сохраняется право на больничный, если в регионе их самоизоляция остается обязательной. ФСС продлит листок нетрудоспособности или оформит новый на основе данных, которые работодатели направляют в фонд.

Отметим, несколько регионов сохранили для отдельных работников обязательную самоизоляцию из-за коронавируса. Так, в Санкт-Петербурге лица старше 65 лет и те, кто имеет некоторые хронические заболевания, должны оставаться дома до 30 апреля.

4. Финансовые санкции к страхователям в системе ОПС будут признавать безнадежными и списывать по новым правилам

Постановление Правления ПФ РФ от 25.12.2020 N 914п

Комментарий эксперта

Если страхователь не предоставил либо подал неполные и (или) недостоверные сведения, необходимые для индивидуального (персонифицированного) учета в системе ОПС, то к нему применяются финансовые санкции в размере 500 руб. в отношении каждого застрахованного лица. За несоблюдение страхователем порядка предоставления сведений в форме электронных документов применяются санкции в размере 1 тыс. руб.

ПФР установил новый порядок признания безнадежными ко взысканию и списанию таких санкций. Теперь финансовые санкции признаются безнадежными и списываются ПФР в случаях:

- организация ликвидирована;
- ИП (или гражданин, не зарегистрированный в качестве ИП) признан банкротом;
- плательщик умер или объявлен умершим;
- судом принято решение, в соответствии с которым ПФР утрачивает возможность взыскания задолженности по финансовым санкциям;
- юр. лицо, фактически прекратившее деятельность, исключено из ЕГРЮЛ;
- окончено исполнительное производство.

Новый порядок применяется с 2 апреля 2021 года. Прежний порядок признан утратившим силу.



[Консультирование по вопросам расчета заработной платы](#)

Кадровый учет

1. Минтруд разъяснил, когда из-за вредных факторов нужно проводить медосмотры

Письмо Минтруда России от 10.03.2021 N 15-2/ООГ-654

Комментарий эксперта

С 1 апреля 2021 года действует новый перечень вредных факторов и работ.

По мнению Департамента, проводить предварительные и периодические медицинские осмотры нужно:

- при работах из разделов I – V перечня – если превышены предельно допустимые концентрации и уровни факторов на рабочем месте с подклассом условий труда 3.1 и выше;
- при работах из раздела VI перечня (например, подземных) – независимо от класса условий.

Исключение составляют химические вещества - аллергены, химические вещества, опасные для репродуктивного здоровья человека, химические вещества, обладающие остронаправленным действием, канцерогены любой природы, аэрозоли преимущественно фиброгенного действия и химические вещества, на которые не разработаны предельно допустимые концентрации (ПДК). При их наличии на рабочем месте предварительные и периодические медицинские осмотры следует проводить вне зависимости от класса условий труда.

Обращаем внимание, что высказанная позиция Минтруда не является нормативным актом и носит разъяснительный характер.

2. Новые правила работы с персональными данными

Напоминаем, что с 1 марта 2021 года вступили в силу изменения, внесенные в Федеральный закон от 27.07.2006 N 152-ФЗ "О персональных данных"

Комментарий эксперта

Прежде оператор персональных данных мог обрабатывать и распространять (публиковать или передавать третьим лицам) персональные данные физлица-работника, получив от него только один документ – письменное согласие на обработку его персональных данных. Теперь, если оператор хочет распространять данные (например, разместить их на сайте компании), ему придется получить не только согласие на обработку, но и новый документ – согласие на распространение персональных данных (статья 10.1 Закона о персональных данных № 152-ФЗ).

Если работник дал согласие на обработку его персональных данных, но не дал своего согласия на их распространение, оператор может их обрабатывать (хранить, уточнять, использовать и т. д.), но не имеет права передавать их кому-либо еще (п. 4 ст. 10.1 Закона № 152-ФЗ).

Обратите внимание, что работодателю необходимо теперь получать от работника два отдельных документа в отношении его персональных данных: согласие на обработку персональных данных и согласие на распространение персональных данных.

Закон не указывает напрямую о необходимости переоформлять согласие на обработку персональных данных, полученное до 1 марта 2021 года. Однако, во избежание возможных претензий со стороны контролирующих органов в случае, когда необходимо опубликовать персональные данные работника в открытом доступе (например, на сайте компании), рекомендуем оформить согласие на их распространение с учетом новых требований.

Напоминаем, что с 27 марта 2021 года вступили в силу новые штрафные санкции за нарушения в области персональных данных в соответствии с Федеральным законом от 24 февраля 2021 г. № 19-ФЗ. Суммы штрафов увеличились в 2 раза и составили:

1. За обработку персональных данных в незаконных случаях, за обработку данных вопреки целям сбора персональных данных:

- штраф для должностных лиц и ИП – от 10 000 до 20 000 руб.;
- штраф для юридических лиц – от 60 000 до 100 000 руб.

• За повторное нарушение:

- штраф для должностных лиц – от 20 000 до 50 000 руб.;
- штраф для ИП – от 50 000 до 100 000 руб.;
- штраф для юридических лиц – от 100 000 до 300 000 руб.

2. За обработку персональных данных без письменного согласия гражданина, если оно обязательно:

- штраф для должностных лиц и ИП - от 20 000 до 40 000 руб.;
- штраф для юридических лиц - от 30 000 до 150 000 руб.

• За повторное нарушение:

- штраф для должностных лиц – от 40 000 до 100 000 руб.;
- штраф для ИП – от 100 000 до 300 000 руб.;
- штраф для юридических лиц – от 300 000 до 500 000 руб.

3. За необеспечение неограниченного доступа к политике оператора персональных данных по их обработке или к информации о выполняемых требованиях к их защите:

- штраф для должностных лиц - от 6 000 до 12 000 руб.;
- штраф для ИП - от 10 000 до 20 000 руб.;
- штраф для юридических лиц - от 30 000 до 60 000 руб.

3. О применении новых форм документов для Прямых выплат ФСС

Письмо Фонда социального страхования РФ от 18 марта 2021 г. N 02-08-01/15-05-2461л

Комментарий эксперта

С 2021 года в связи с переходом на Прямые выплаты ФСС разработал новые формы документов, однако, официально до сих пор данные формы не опубликованы.

ФСС России в своем письме разъяснил, как работодателям следует действовать в таких обстоятельствах. По мнению специалистов Фонда, следует применять именно те формы, которые содержит проект.

По мнению представителей ФСС, использовать формы, утвержденные для реализации пилотного проекта приказами ФСС России от 24.11.2017 N 578 и N 579, оснований нет (хотя на сайтах некоторых региональных отделений ФСС и можно встретить рекомендации о продолжении их применения).

В частности, в письме ФСС России указано на отсутствие необходимости брать с работника заявление о выплате пособия, форма которого предусмотрена Приказом N 578, поскольку действующее нормативное регулирование не предусматривает оформления такого документа и в проекте его форма отсутствует.

До момента официального опубликования новых форм документов для Прямых выплат ФСС во избежание спорных ситуаций рекомендуем обратиться в ваше территориальное отделение ФСС для уточнения вопроса по использованию форм документов.

4. Эксперимент Минтруда РФ по электронному документообороту продлен по 15 ноября 2021 года

Федеральный закон от 24.03.2021 N 53-ФЗ

Комментарий эксперта

Дату окончания эксперимента по работе с электронными кадровыми документами перенесли с 31 марта 2021 года на 15 ноября 2021 года.

Напоминаем, что целью проводимого эксперимента является создание и отработка механизмов ведения кадровых документов в электронном формате без их дублирования на бумаге.

5. С 1 сентября 2021 года работодателям нужно будет по-новому комплектовать аптечки первой помощи работникам

Приказ Минздрава России от 15.12.2020 N 1331н

Комментарий эксперта

Утверждены новые требования к аптечке для оказания первой помощи сотрудникам.

Требования действуют с 1 сентября в течение 6 лет.

Аптечки, собранные до этого времени, можно применять, пока не истечет срок годности, но не дольше 31 августа 2025 года.



[**Консультирование по вопросам управления персоналом и кадрового делопроизводства**](#)

Миграционные правила

1. Продлено действие упрощенного порядка въезда в РФ для граждан государств - членов ЕАЭС через воздушные пункты пропуска из Армении, Белоруссии и Киргизии при наличии отрицательного теста в мобильном приложении "Путешествую без COVID-19"

Распоряжение Правительства РФ от 31.03.2021 N 792-р «О внесении изменений в распоряжение Правительства РФ от 16.03.2020 N 635-р»

Комментарий эксперта

До 01.04.2021 г. упрощенным порядком въезда в РФ через воздушные пункты пропуска пользовались граждане государств-членов ЕАЭС при въезде из Армении и Белоруссии при условии предъявления ими действительных документов, удостоверяющих их личность и признаваемых РФ в этом качестве, а также выявленных отрицательных результатов исследований на новую коронавирусную инфекцию, отображаемых в мобильном приложении "Путешествую без COVID-19".

С учетом внесенных изменений, правом упрощенного въезда с использованием мобильного приложения "Путешествую без COVID-19" могут воспользоваться граждане стран ЕАЭС, въезжающие в РФ через воздушные пункты пропуска также и из Киргизии. Для граждан, въезжающих из Армении и Белоруссии право упрощенного въезда сохраняется.

При этом, срок действия права упрощенного въезда для указанной категории иностранных граждан не ограничен.

2. МВД России изменило требования к документам, представляемым работодателем для получения разрешения на работу иностранному гражданину

Приказ МВД России от 02.03.2021 N 99 "О внесении изменений в Административный регламент Министерства внутренних дел Российской Федерации по предоставлению государственной услуги по выдаче разрешений на привлечение и использование иностранных работников, а также разрешений на работу иностранным гражданам и лицам без гражданства, утвержденный приказом МВД России от 1 августа 2020 г. N 541" Зарегистрировано в Минюсте России 30.03.2021 N 62917

Комментарий эксперта

С учетом внесенных изменений не требуют нотариального удостоверения копии документов, удостоверяющих личность иностранных граждан и признаваемых РФ в этом качестве, представляемые работодателем для выдачи или продления срока действия разрешения на работу высококвалифицированному специалисту, а также иностранному гражданину, направляемому для осуществления трудовой деятельности в иностранной коммерческой организации на территории Российской Федерации, не требуют нотариального заверения (п. 59 Регламента). Копии иных документов, не заверенные нотариально, представляются с предъявлением оригинала.

Кроме того, установлено что услуги, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления государственной услуги по выдаче разрешений на привлечение и использование иностранных работников, а также разрешений на работу иностранным гражданам и лицам без гражданства, оказываются за счет средств заявителя в случаях, предусмотренных нормативными правовыми актами РФ (п. 82 Регламента). К таким услугам относятся:

- медицинское освидетельствование с выдачей справки в целях предоставления государственных услуг федеральными органами исполнительной власти;
- прохождение специальной подготовки, в том числе выдача документа, подтверждающего ее прохождение, необходимого и обязательного для предоставления государственной услуги федеральными органами исполнительной власти.

Изменения вступают в силу с 10.04.2021 г.

Арбитраж

1. Конституционный Суд РФ разрешил обжаловать по существу фактический отказ в возбуждении дела об административном правонарушении по заявлению гражданина или юридического лица, даже если отказ вынесен не в форме определения об отказе, а в иной форме

Постановление Конституционного Суда РФ от 30.03.2021 N 9-П "По делу о проверке конституционности части 5 статьи 28.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и части 3 статьи 201 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации в связи с жалобой гражданки О.С. Яковенко"

Комментарий эксперта

Фабула дела

ИП Яковенко оказывала услуги общественного питания в нежилом помещении в индивидуальном жилом доме рядом с автомобильной дорогой федерального значения. Владелец кафе на соседнем земельном участке проводил землестроительные работы на пешеходной дорожке, которая находится в муниципальной собственности, что препятствовало Яковенко пользоваться ее домом.

Яковенко обратилась в уполномоченный орган (Управление Росреестра) с заявлением о возбуждении в отношении соседа дела об административных правонарушениях, предусмотренных статьями 7.1. "Самовольное занятие земельного участка", 7.10 "Самовольная уступка права пользования землей, недрами, лесным участком или водным объектом" и 8.8. "Использование земельных участков не по целевому назначению" КоАП РФ. По результатам проверки Управление направило письмо об отсутствии оснований для проведения внеплановой выездной проверки.

Яковенко обратилась в арбитражный суд с заявлением о признании незаконным бездействия Управления. Но суды отказали в удовлетворении этого требования, поскольку посчитали, что действия Управления не нарушили права и законные интересы заявительницы.

Позиция Конституционного суда:

- 1) часть 5 статьи 28.1 КоАП РФ должна применяться с учетом следующего конституционно-правового смысла - по обращению физического или юридического лица, содержащему данные, указывающие на наличие события административного правонарушения (за исключением отдельных правонарушений, перечисленных в КоАП РФ), уполномоченное должностное лицо независимо от того, в каком порядке осуществлялась проверка изложенных в обращении фактов, по итогам которой сделан вывод о недостаточности данных для возбуждения дела об административном правонарушении, выносит мотивированное определение об отказе в возбуждении дела об административном правонарушении;
- 2) часть 3 статьи 201 АПК РФ не исключает права физического или юридического лица оспаривать (обжаловать) по правилам главы 25 АПК РФ, действующим во взаимосвязи с положениями КоАП РФ, отказ в возбуждении дела об административном правонарушении, вынесенный уполномоченным должностным лицом по обращению этого физического или юридического лица, содержащему указывающие на наличие события административного правонарушения данные, не в виде определения об отказе в возбуждении дела об административном правонарушении, а в иной форме, и в то же время позволяет оспорить такой отказ в порядке главы 24 АПК РФ в связи с несоответствием его формы требованию части 5 статьи 28.1 КоАП РФ и предполагает удовлетворение заявления о признании его незаконным в случае, если будет установлено несоблюдение формы отказа.

Комментарии для выпуска подготовили:



Галина Круглова

Бухгалтерский и налоговый учет



Ольга Ольшевская

Кадровый учет



Карина Есакова

Расчет заработной платы



Вероника Тихонравова

Миграционные правила, Арбитраж

СберРешения – основатель практики аутсорсинга бизнес-процессов в России и СНГ.*

Уже 25 лет компания работает с частными и государственными организациями различных отраслей. За это время в СберРешениях накоплен уникальный опыт, который позволяет предлагать клиентам оптимальный набор услуг, высокотехнологичные продукты и инновационные решения. Наши сервисы помогают бизнесу развиваться. СберРешения являются партнерами мировых лидеров в сфере аутсорсинга. Входит в экосистему Сбера.

Если у вас есть вопросы или предложения, пишите: info@sber-solutions.ru

*СберРешения созданы на базе ГК «Интеркомп», основанной в 1994 году.